



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

17 жовтня 2024 року

№ 289

**Про затвердження Висновку органу опіки та піклування
Ананьївської міської ради про доцільність усиновлення
малолітньої К [REDACTED] року народження
та відповідність його інтересам дитини**

Розглянувши заяву громадянина Б [REDACTED] року народження, [REDACTED], зареєстроване місце проживання: [REDACTED] Подільського району Одеської області, фактичне місце проживання: [REDACTED] м. Ананьїв Подільського району Одеської області, про надання висновку про доцільність усиновлення дитини своєї дружини Д [REDACTED], малолітньої К [REDACTED] року народження, та відповідність його інтересам дітей, керуючись статтями 208, 211 Сімейного кодексу України, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 91 Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», враховуючи подання служби у справах дітей Ананьївської міської ради від 07.10.2024 року № 15.01-33/674, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про доцільність усиновлення малолітньої К [REDACTED], [REDACTED] року народження та відповідність його інтересам дитини, що додається.

2. Вважати доцільним усиновлення малолітньої К [REDACTED] року народження, громадянином Б [REDACTED] року народження, та таким, що відповідає інтересам дитини.

3. Дане рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявника Б [REDACTED]

4. Дане рішення може бути оскаржене у судовому порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

Ананьївський міський голова

Юрій ТИЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету
Ананьївської міської ради
від 17 жовтня 2024 року
№ 289

ВИСНОВОК

**органу опіки та піклування Ананьївської міської ради
про доцільність усиновлення малолітньої К [REDACTED],
[REDACTED] року народження та відповідність його інтересам дитини**

До служби у справах дітей Ананьївської міської ради надійшла заява громадянина Б [REDACTED] року народження, від 02.09.2024 року про надання висновку про доцільність усиновлення дитини своєї дружини Д [REDACTED], малолітньої К [REDACTED] року народження, та відповідність його інтересам дітей.

Б [REDACTED] року народження, громадянин України, [REDACTED], зареєстроване місце проживання: [REDACTED] м. І [REDACTED] Подільського району Одеської області, фактичне місце проживання: вул. [REDACTED] Подільського району Одеської області.

Згідно свідоцтва про шлюб серії [REDACTED] видане Подільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), Б [REDACTED] з 13 березня 2021 року перебуває у шлюбі з Д [REDACTED] року народження.

Згідно витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» за номером ФОВА-001982532, по громадянину Б [REDACTED] року народження, станом на 14.08.2024 року відомості про притягнення до кримінальної відповідальності відсутні, відомості про наявність не знятої чи непогашеної судимості відсутні та відомості про розшук відсутні.

Відповідно до довідки від 13.08.2024 року про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № 085559 виданої Комунальним некомерційним підприємством «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня Ананьївської міської ради», у громадянина Б [REDACTED] протипоказання відсутні. Медичним висновком від 14.08.2024 року, виданого Комунальним некомерційним підприємством «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня Ананьївської міської ради», підтверджено, що Б [REDACTED] здоровий.

Б [REDACTED] згідно довідки військової частини А1536 від 28.08.2024 року № 3761 перебуває на військовій службі за контрактом у військовій частині А1536 з 05.09.2019 року по теперішній час, займає посаду начальника майстерні. Його середньомісячний дохід, згідно довідки про доходи від 12.08.2024 року № 528/ФЕС складає 54287 гривень.

Члени сім'ї Б [redacted] [redacted] проживають в будинку, який знаходиться в приватній власності дружини, згідно Договору купівлі-продажу частини житлового будинку від 31 березня 2017 року за адресою: вул. [redacted] Подільського району Одеської області.

Б [redacted] [redacted] разом з дружиною Д [redacted] [redacted] виховують дочку дружини К [redacted] [redacted] року народження, та спільного сина Б [redacted] [redacted] року народження.

Згідно акту обстеження умов проживання Б [redacted] [redacted] від 06.09.2024 року, в сім'ї для утримання, проживання та виховання дітей створені добрі умови. [redacted] забезпечена взуттям та одягом по сезону, має окрему кімнату забезпечену всім необхідним для виховання, навчання, розвитку та відпочинку. Зі слів дружини Д [redacted] та її дитини К [redacted], Б [redacted] добрий, відповідальний та люблячий батько, який прагне створити родину та стати повноцінним батьком для К [redacted]. Стосунки в сім'ї доброзичливі, дитина почуває себе комфортно та називає Б [redacted] батьком.

Мати дитини, Д [redacted] року народження, надала письмову згоду на усиновлення дитини, засвідчену нотаріусом (zareєстровано в реєстрі за № 2528 від 14.08.2024 року).

К [redacted] року народження, навчається в Комунальному закладі «Ананьївський спеціалізований ліцей спортивного профілю Одеської обласної ради» у 4 класі, згідно довідки від 02.09.2024 року № 01-28/420. Дівчинка за характером добра, справедлива і подільчива, з відповідальністю відноситься до доручень та приймає активну участь в житті класу і школи.

Батько малолітньої К [redacted] року народження, К [redacted] заочним рішенням Фрунзівського районного суду Одеської області від 27 грудня 2023 року, справа № 491/499/23, позбавлений батьківських прав відносно доньки К [redacted] року народження. Заочне рішення суду набрало законної сили 30 січня 2024 року.

Усвідомлюючи факт та наслідки усиновлення, відповідно до пункту 72 Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» К [redacted] року народження, надала письмову [redacted] на її усиновлення вітчимом, та не заперечує проти внесення відповідних змін до актових записів у зв'язку з усиновленням.

Б [redacted] року народження, з правовими наслідками усиновлення ознайомлений, усвідомлює відповідальність прийнятого ним рішення.

Виходячи з вищевикладеного та враховуючи те, що існують правові підстави, відповідно до статей 207, 208, 213, 217, 218 Сімейного кодексу України, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 91 Порядку провадження діяльності з усиновлення та

здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», орган опіки та піклування Ананьївської міської ради вважає доцільним усиновлення К року народження, громадянином Б року народження, та таким, що відповідає інтересам дитини.